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1. CUCTEeMbI JIMHEMHbIX YPaBHEHMM C NapaMeTPpoMm

2. AHaNUTUYECKMEe NPUEMbl PeLeHUS CUCTEM YPaBHEHMI C MapaMeTpoM

3. leoMeTpUyecKme npmMeMbl pelieHUsa CUCTEM YPaBHEHMI C NapamMeTpPoMm



1. CUCTEMbI IMHEUHbIX YPAaBHEHUMU C NapaMeTpPoOM

lpumepsbi

(a—2)x—2y=3 .
I'IpM KaKOM 3Ha4YeHMN a cuctema HEe nMmeet peLIJeHMM?
2x—(a+1l)y=a+3

Net.
(a—3)x+4y=5 3
Ne2. llpu KakOM 3Ha4YeHMM a cUcTeMa MMeeT 6ECKOHEYHO MHOMO peLleHum?
2x+(a+4)y=a+6
. 2X+y=a
HanTn Bce 3HayeHusa a, Npu KOTOpbIX NI060e pelleHne CUCTEMBI yAoBAeTBOpAeT
Ne3. 2x+3y =1
HepaseHcTBy Y° < 2X+3.
. ax+y=1
Hantu BCe 3HaveHMa a, NpPU KOTOPbIX JID60E peLIeHne CUCTEMDI yAoBAeTBOpAeET
Ne4. 3x—y=a
HepaBeHCTBY X< Y .
. |2x=3y=2a*-6a+2
Ana cuctembl ypaBHEHUM ) onpegenure, Npy KakoM 3HayeHMu napameTpa a
No5. 3x+2y=3a"+4a+3
CyMMa X+ Y NpUMHMMaeT HauMmeHbLIee 3HaYeHue.
(a-2)x+2(a*~2a)y=3a"+16
MpM KaKMX 3HAYEHUAX a peLleHue CUCTEMDI yAoB/eTBopseT
Ne6. (a2—2a)x—4(a—2)y=a3+12a

ycnosuio X—8y <07

a’x—by=a’+2b
MMeeT 6ECKOHEYHO MHOIo

Mpu Kakmx 3Ha4eHuax a u b cuctema ypaBHEHMM )
4bx —b°y=4-3b

peLleHuin?

HarauTte Bce 3HayeHus napameTpa P, Npu KOTOpbIX HAMAETCA HE MEHEE ABYX Pas/IMUHbIX 3HAYEHUM
(p—4)x+(p*-7p+12)y=0°—6q+5
, UMeeT 6eCKOHeYHoe

Ne8. napametpa ( Takux, yto cucTema
(p-1)x+8y=4pq

MHOXXEeCTBO peLueHMl\;i.

MaTtemaTnkaOHNaMH
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Tecm 1. CUCTEeMbI IMHEMHbIX YpaBHEHMIM C NapaMeTpPoOM

—8x+4y=-1
Ne1. Onpeaenutb 3Ha4yeHWe napameTpa P, NpU KOTOPOM CUCTEMA y He MMeeT peLleHuH.
9x+ py=3
-3x-3y=-5 .
Ne2.  OnpefenuTb 3HayeHWe napameTpa P, NMpU KOTOPOM CUCTEMA He UMeeT peLleHNN.
X+ py=7
(a—1)x—3y=2 §
Ne3.  [pu KakoM 3HaveHMM a cmucTema He UMeeT peLleHun?
2x+(a-8)y=a+2
(a+3)x+5y=1 3
Ne4.  Tlpu KakoMm 3Ha4YeHUM A cUCTeMa MMeeT 6ECKOHEYHO MHOIMO peLueHUI?
-2x+(a+14)y=a+6
. X+y=a
oS HaTh Bce 3Ha4YeHMa a, Npu KOTOpbIX J1l060€e pelleHne CUCTEMbI ) yZoBieTBopseT
HepaBEeHCTBY y2 <X.
. ax+ay =2
HanTh BCce 3HauYeHMa @, Npu KOTOPbIX /1060€e pelleHne CUCTEMDI yzoBneTeopsaeT
Neé. X+2y=a
HepaBeHCTBY X <Y +4.
. | px+qy=3p+5
N7 MpH Kakux 3HaveHnax P u ( cucTema ypaBHEHMM MMeeT 6E€CKOHEYHO MHOIo
e/ gx+4py=6gq-5p
peLleHuin?
. |b*x+ay =2b*+8a
No8 Mpu Kakmx 3HaueHmax a u b cuctema ypaBHeHWH ) umeeT b6ecKoHevHoe
-0 ax+a‘y=2,25-5a
MHOKECTBO peLueHuit?
2 2
(a-1)x—(a*-a)y=9-2a
Ne9. [pM KaKmx 3HaYeHMAX @ pELUEHME CUCTEMBI yfosneTsopseT
(a®-a)x+3(a-1)y=a’+18a
ycnosuio X+2y >0?
MatematukaOHNaKH
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= Omsemsbl (mecm)

1. CUCTEeMbI IMHEMHBIX YpaBHEHWUM C NapaMeTpoM

Ne1 Ne2 Ne3 Ne4 Ne5 Ne6 Ne7 Ne8 Ne9
_20)-| p=10, q=20; _31-
45 | 7 7 -4 (OEJ (=3.0):) P 10 | 20 (—g;lj;(—g;—lj, =3
4)| (L) | p==,q=-= (L)
11 11 1.1 (1
ey
MaTtemaTnkaOHNaMH
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2. AHanMTHYEeCKMEe NpUEMDI PELLEHUSA CUCTEM YPABHEHMM C MAapaMeTpoM

= [Ipumepsnl

x> +y?+5=2(2x+Y)

Net. o o
Hanaute Bce 3Ha4yeHua a, npn KaXa0M M3 KOTOPbIX CUCTEeMa YpaBHEHUN )
a“+ax+2ay=>5
MMEET pelleHne.
2 2
. . | X+y+2=2x"+3y
N2 Hanaute Bce 3Ha4yeHua a, npn KaxXa0M U3 KOTOPbIX CUCTEMa YpaBHEHUN MMEeEeT
o —X+2y+3z=a

€AMHCTBEHHOE peLlleHne.

Hargute Bce 3HaYeHMs @, NpY KaXKAOM M3 KOTOPbIX CUCTEMA YPaBHEHMI

5
Ne3. (x—2a+2)2+(y+a—2)2:a+—
2 nMmeeT eJMHCTBEHHOE peLleHne.

X+y=1-a

HarguTte BCce 3HaYeHUs @, Npy KaXKAOM M3 KOTOPbIX CUCTEMA YPaBHEHMM

Ne4. |a(X’+y*)—ax+(a-3)y+1=0
MMeeT POBHO YeTbipe pa3/InYvHbIX peLlleHUA.

Xy—-1=y—-X

5 _ly=(a+2)x*+2ax+a-2
HaM,DMTe BCe 3Ha4yeHMa a , MPU Ka*KAO0M M3 KOTOPbIX CUCTEMA YPaBHEHUA

No5.
y2 — X2
MMEET POBHO YEeTbIPE Pa3/IMyHbIX PEeLLEeHUS.
5 5 X4 + yZ — a.2
Nob HaMAMTe BCe 3Ha4YeHuAa a, Npn KaX40M M3 KOTOPbIX CUCTEMaA YpaBHEHUN 9 MMeEeT POBHO
6. x> +y=la+]

YeTblpe pa3/IMyHbIX pelleHnA.

Hargure Bce 3HaYeHMs @, NpY KaXKAOM M3 KOTOPbIX CUCTEMA YPaBHEHMI

5 3
o —+3-y=|y-2+—
Ne7. X y=y x

UMeeT 60o/Iblle TPEX PeLUeHNH.

2y(y—4)+3x(ax+4)=xy(2a+3)

y=(a+2)x*+2ax+a-1
HalTu Bce 3HayeHus a, Npu KaxAO0M M3 KOTOPbIX CUCTEMA YPaBHEHMM ,
Ne8. x=(a+2)y’+2ay+a-1

MMeeT POBHO OA4HO peLleHune.
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x*—(2a+1)x+a’-3=y
I'IpM KaKMX 3Ha4YeHUAX napameTpa d cuctema ypaBHeHMﬁ 2 2 nMmeet
Ne9. y’—(2a+1)y+a®—3=x

€AMHCTBEHHYI0 Napy peLUEHMﬁ.

2x% +2y% =5xy

HalTti BCe 3HaueHMs @, Npu KaKAOM M3 KOTOPbIX CUCTEMA YPaBHEHMIA

Ne10. (x—a)2+(y—a)2:5a4

MMEET POBHO ABa PELLEHMA.

HalTn Bce 3Ha4YeHus napameTpa & M3 MHTEpBana (0,72') , MPpU KaXX0M U3 KOTOPbIX CUCTEMA

Net1. | X*+y*—4(x+y)sina+8sin*a=2sina-1
nMmeeT eJMHCTBEHHOE pelleHne.

XY Cosing +4sin?a
y X
MaTtemaTnkaOHNaMH
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= Tecm

2. AHanUTUYeckme NnpUembl peleHnA CUCTEM ypaBHeHMF‘ C NapaMeTpoM

X +y?+10=2(x+3y)

HanauTe Bce 3Ha4YeHMs @, NpU KaXKAOM M3 KOTOPbIX CMCTEMA nmeet

Net. a’+2ax+ay=—6
pelieHue.
A2 2
. X+y+22=4X"+Yy
Ne2 Hanaurte Bce 3Ha4YeHns @, NPy KaXKA0M M3 KOTOPbIX CUCTEMA nmeet
il 2X+y+3z=-a
€AMHCTBEHHOE peLleHune.
2 2 7
. (x—a+3) +(y+a-2) =a+—
Ne3 Hangute Bce 3HayeHua a, Npu KaxxAaoM U3 KOTOPbIX cucTeMa 2
Xx—-y=a-1
nMmeeT eaAMHCTBEHHOE peLleHune.
HanauTte Bce 3HaYeHUa a, Npu KaXKAOM M3 KOTOPbIX CUCTEMA YpaBHEHMM
Nod. (a+1)(x2+y2)+(a—1)x+(a+1)y+2:0
MMeeT POBHO YeTbipe pa3/iInYvHbIX peLlleHUnA.
Xy—-1l=x-y
3 Xty =at-1
N5 Hal/IpMTe BCe 3Ha4YeHusa a , MPU Ka*KAOM M3 KOTOPbIX CUCTEMA YPaBHEHUN 2 MMeET POBHO
5. x> —y=|a-1
YeTblpe pa3/IMyHbIX pelleHnA.
HanauTte Bce 3HaYeHUa a, Npu KaXKAOM M3 KOTOPbIX CUCTEMA YpPaBHEHMM
4 2
Ne6. y+2-—=|y+—--3 .
X X UMeeT 60JibLIe TPEX PELIEHUM.
2y(y+2)+3x(ax—2)=xy(2a+3)
HaiTti Bce 3Ha4YeHMa a, Npu KaXKAOM M3 KOTOPbIX CUCTEMA YpPaBHEHUM
No7 y=(a+2)x*—(2a+1)x+a-3
o , WUMEET POBHO O/IHO pelLEHUE.
x=(a+2)y’—(2a+1)y+a-3
5 _|3x*+3y* +10xy =0
No8 HaiTti Bce 3Ha4YeHMna a, Npu KaXkAOM M3 KOTOPbIX CUCTEMA YpaBHEHUM 5 5 A
=0 (x—a) +(y—a) =10a
MMEET POBHO ABa peLlleHnA.
Cla(x* +1)=y+1-|x
Ne9.  Mpu KakmMxX 3HaYEHUAX NapameTpa a CMCTEMA YpaBHEHMM UMEET eIMHCTBEHHOE
X2 +y*=1
pelleHue?
MaTtematnkaOHNauH
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Omsembl (mecm) 2. AHaNUTUYECKUE NMPUEMDI PELLEHWUA CUCTEM YPABHEHMIM C MApaMETPOM

Ne1 Ne2 Ne3 Ne4 Ne5 Ne6 Ne9
5 25
) - . ——:-151:(-15:0);
w-2) g | 100 | () |y | (et :
6 )6
MaTtemaTnkaOHNaMH
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3. FeoMmeTpUUeCcKne NnpueMbl pelueHUss CUCTEM YpaBHEHUM C NapaMeTpPoM

= [Ipumepsnl

HalTu HanMeHbLLee pacCcTOosIHME OT TOUKM A(—4;4) 0 okpyskHocT X2 + Y2 —2X+16y +56=0.

Ne1
x*+(y—a) =4
Ne2.  [lpu Kakux 3HAYeHMsAX NapameTpa a cucTema MMEET POBHO ABa pelueHms?
y=3-I
2 2
(x—a) +y° =4
Ne3.  TpM KaKMx 3HAYEHUAX nMapaMeTpa a cucTema UMEeET POBHO ABa pelleHus?
|v|=
2 2
3 (x—4)" +(y—-6)" =25
HaMAMTe BCE 3Ha4YeHusa a, NpU KaxXKA0M U3 KOTOPbIX CUCTEMA MMeeT poBHO
Ne4. _
y=|x—al+1
TPU peLleHums.
4x+3y =13
Ne5 Haﬁp,me BC€ NOJI0XKUTEJIbHbIE 3HAYEHUA NapaMeTpa a, Npu KaxKaomM U3 KOTOPbIX CUCTEMa X2 + y2 = az
1<x<4
nMmeeT eaMHCTBEHHOE peLlleHne.
HaiamTe Bce 3HauyeHMs napameTpa a, NpU KaxOM M3 KOTOPbIX CUCTEMA YPaBHEHMI
2 2
Ne6. |(x—3a+1) +(y+2a) =a-1
umeeTt 6onee O4HOro peweHunA.
4x+3y=a+1
2x* +2y* =5xy
N7 HaiTu Bce 3Ha4YeHMs napamMeTpa, Npy KOTOPbIX CMCTEMA YpaBHEHMM ) ) , VMeet
# (x—a) +(y-a) =5a
POBHO JBa pelleHua?
Hanamre Bce 3HauYeHUA napameTpa a, Npu Kask[oM M3 KOTOPbIX CMCTEMA
N8 ((x—1)(x+2)<0
9 2 2 MMEET € JUHCTBEHHOE peLlleHune.
8x”+8y’ —16a(x—y)+15a° —48y —50a+72=0
MaTtematnkaOHNanH
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10

Ne9. HaiTu Bce 3HaYeHMs a, Npu KaKAoM M3 KOTOPbIX CUCTEMA YPaBHEHMM
(x+|y|-2)(x* +4x+y* +2)
X—2 7 umeer POBHO [1Ba pPa3/IMYHbIX peLleHnaA?

y=«/a—5-x

Ne10.

HaiTti BCe 3HaYeHMa napamMeTpa, Npu KOTOPbIX cMcTEMA UMEET eAMHCTBEHHOE

X*+y* =4
x—3)2+(y+4)2:a

pelweHne?

X* +8x+Yy*+8y+23=0
Ne11.  HalTv BCe 3Hauenms napameTpa, Npy KOTOPbIX CHCTEMA § . numeeTt
et x*—2a(x+y)+y°+a’=0

€MHCTBEHHOE pelleHne?

Hal\;IpMTe BCE MNOJIOXUTEJ/IbHbIE 3HAYEHMA A , NPU Ka*KAOM U3 KOTOPbIX CMCTEMA

Ne12. (|X|—5)2 +(y-4) =4

5 nMmeet eAUMHCTBEHHOE peLlleHune.
(x+2)" +y*=a’

HalTh BCce 3HayeHus napamMeTpa a, npn KaxaomM U3 KOTOPbIX CUCTEMaA ypaBHeHMﬁ

Net3 x*+y’—2a(x+y)=-2a’+a
T . , UMeeT eMHCTBEHHOE pelleHne?
x*+y*+4a(x—y)=-8a"+9a

HaiauTe Bce 3HaYeHMs napameTpa &, NpM KaxKAOM M3 KOTOPbIX CMCTEMA

Neta. | X +Y?+2(2y—-x)a=1+2a-4a’
o nMmeet eanHCTBEHHOE pelleHune.
X +y?+4(x-y)a=4+4a-7a’

X2+ 2x+y* +4y =42x—y|

Haitu Bce 3Ha4YeHus a, Npu KaxXgoM U3 KOTopbix CUCTEMa ypaBHeHMl‘;i

Ne15. X+2y=a
umeeT 6osiee ABYX peLLEHUM.
2x—2y—2:‘x2 + yz—l‘
HalTh Bce 3HauYeHuA a, NPy KarkoM M3 KOTOPbIX CUCTEMA YPaBHEHUM nmeeT
Ne16.
y=a(x-1)
60/iee BYX pelleHuH.
3y? 3y?
x| 3+ Y 3 = x| LA &
Ne17 MpU KaKKUX 3HaYEHMAX & cucTeMa 2 2 2 2
y=X+2a
MMEET POBHO TPU pPa3/IMYHbIX pEUJEHMFI? Haﬁp,me BCe BO3MOXHble 3Ha4yeHMa a.
MaTtematnkaOHNauH
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Ne18.

11

Hanaure Bce 3HaYeHMs napameTpa a, Mpu KaxKAOM M3 KOTOPbIX CUCTEMA

2 2
y +X——2a(¥—fj+az—2=o

XZ 2

y X 'y He MMeeT peLUeHMM.
x*+y?—2a(x+y)=0
Mpu KaKoM 3HAYEHMM A PaAMYC OKPYKHOCTM, BMUCAHHYIO B Urypy, 3aaHHY0 YypaBHEHMEM
Ne19. 3|X—2| = a—|y , paBeH /107
HalnauTe Bce 3Ha4yeHUs napameTpa a, Npu KaxAoM M3 KOTOpbIX CMCTEMaA
2|xy —3y—4x+12|=a’*+2a-z-30
Ne20. 3a’-a-z-32=0 UMEET POBHO 4 peLleHus.
7—-x*—y*+6x+8y=0
3 3|x—2a|+2|y—a|=6
No21 HaMﬂMTe BCE 3HAa4Y€HMA NapaMeTpa a, NpU KaXXa0M M3 KOTOPbIX CUCTEMA
el Xy—Xx—-2y+2=0
UMEET POBHO TPU Pas/IMYHbIX PeLLEHUS.
Haﬁp,me BCE 3HAa4Y€HMA NapaMeTpa a, NpU KaXXa0M M3 KOTOPbIX CUCTEMaA
2 2
X X
Ne22 y—2+—2—4a XY li4a?42=0
T X i y X UMEET /JiBa peLleHus.
[x+y-3+[x-y|=1
HanauTte Bce 3HaYeHUA napaMeTpa a, Mpu KaKJOM M3 KOTOPbIX CUCTEMA YPABHEHMM
Ne23. | (8y—ax+2)(y—-x+3a)=0 5
T MUMEET POBHO LUECTb PELLIEHMHA.
y|=a
MatematukaOHNaKH
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= Tecm 3. FeomMeTpryecKkme nNpuemMbl peLleHUs CUCTEM YPaBHEHMI C MapamMeTPoOM
5 x> +y*=16
Ne1l.  HaiauTe BCe 3HaYeHMs @, NPU KaXK/JOM M3 KOTOPbIX CUCTEMA | | c MMEEeT YeTbipe peLLeHMs.
y—a|-x=

Haraurte Bce NONOXKMUTE/IbHbIE 3HAYEHWA NApPAaMETPa a, MPU KaXKZOM M3 KOTOPbIX CUCTEMA

8x —15y = 36

Ne2., X2 + y2 = a2 nMeeT eaMHCTBEHHOE peLlleHne.
-4<y<4
Hanaurte Bce 3HaYeHUs napaMeTpa a, NMpu KaxkJoM M3 KOTOPbIX CUCTEMA YPaBHEHMI
2 2
Ne3. (x+2a) +(y+3a+1) =a+1
nmeet bonee OA4HOro peweHnA.
3x—-4y=a-1
3x% +3y? =10xy
N HaiTu Bce 3HaYeHMsa napaMeTpa, Npy KOTOPbIX CUCTEMA YpaBHEHUI umeet
4. 2 2 _ 4
(x—a) +(y—a) =10a
pPOBHO ABa pelleHus?
HaﬁAMTe BC€ 3Ha4eHMA NapamMeTpa a, NpU KaxX0M 13 KOTOPbIX CUCTEMaA
Ns, | Y(y+1)<0
9 2 2 nMmeeT eJMHCTBEHHOE pelleHne.
3x* +3y° —6a(x+y)+5a*—6x+4a+3=0
HaiTu Bce 3HaYeHMsa a, Npu KaxKJoM M3 KOTOPbIX CUCTEMA YpaBHEHMM
2 2
" (|y|—x—2)(x —4X+y +2)_
06. =
) X+ 2 MMeEeT POBHO [1Ba Pa3/IMYHbIX pelleHma?
y=+a-3-x
HaﬁAMTe BC€ MOJIOXKUTEJIbHbIE 3HA4YeHMA a , NpU KaXX40M M3 KOTOPbIX CUCTEMaA
2 2
Ne7 (X—2a+3) +(y—a) =2,25
o ) ) nMmeeT eaMHCTBEeHHOE peLlleHune.
(x+3) +(y-a) =a*+2a+1
HaﬁAMTe BC€ MOJIOXKUTEJIbHbIE 3HA4YeHMA a , NpU KaXXO0M N3 KOTOPbIX CUCTEMaA
2 2
g, | ([XI—4) +(y-3) =4
) MMEeET e JUHCTBEHHOE peLlleHune.
(x+1) +y*=a’
HanauTe Bce 3Ha4yeHMs napameTpa a, Npu KaxaoM M3 KOTOPbIX CUCTEMA
No9. x2+y2—2(2y—x)a=1—2a—4a2
) ) ) HEe nmeet peLLIEHIAI‘;i.
x*+y’—4(x—y)a=4-4a-Ta
MatematnkaOHNaMH
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HalTi BCe 3HaYeHMs a, Npu KaXAOM M3 KOTOPbIX CUCTEMA YPaBHEHMM

13

X* —8x+ Yy’ +4y+15=4[2x—y-10| 3
Ne10. UmeeT 6oJsiee ABYX peLLeHMM.
X+2y=a
. |y -x—2=]x -x-2|
Ne1 Hantu Bce 3HavyeHus a, Npn KaxXaom m13 KOTOopbIX CUCTEMA YPpaBHEHUU nmeet
°ol1. X— y =a
6o/iee ABYX peLleHUi.
3x| 2x% +y? Y =[3x|| y* Y
Nel2 Mpr KaKMX 3HaYEHMAX & cMCTeMa 2 2
y=Xx+a
MMEeEeT POBHO TPU pas/IMyHbIX pelleHna? HaiamTe Bce BO3MOKHbIE 3HaYeHuna a .
Mpyu KaKoM 3HaYeHMM &, paIMyC OKPYKHOCTM, BMIUCAHHOM B bUrypy, 3aAaHHYI0 ypaBHEHUEM
Net3. |X| +2|y—1| =a, paBeH 2\/5?
5 |x—a|+2|y—a|=5
No14 HaMAMTe BCE 3HAaYeHMA NapamMeTpa a, Npu KaxKgoM M3 KOTOPbIX CUCTEMA nmeet
014. Xy—-X—y+1=0
POBHO TPM Pas/IMYHbIX pPeLLEHMA.
HalauTe Bce 3HauyeHUs napameTpa a, NMpU KaxkIOM M3 KOTOPbIX CUCTEMA YpaBHEHMI
Ne15 (ay+ax+4)(y+x+3a)=0
S WUMEET POBHO LUECTb PELLIEHMHA.
[xy|=a
= Omsembl (mecm) 3. [eoMeTpHUYECKME NPUEMDBI PELLEHUS CUCTEM YPABHEHUM C
napameTpom
Ne1 Ne2 Ne3 Ne4 Ne5 Ne6 Ne7 Ne8
36, E uzb
(5-4v2:-5+442) 17 (-10) | ¥0,2 | 0uT | 3 [4e0) | G497 | 3J2-2
(5; 4\/10] V34 +2
N9 Ne10 Ne11 Ne12 Ne13 Ne14 Ne15
. 10 .
(=o0i-1); 5J5<as<-5; | (1-V10;-2); (_9;_1} L5; (o-f}
(1.1), 5<a<55 | g 8 2. 9
5'5)’ V242, 3 (¥/4:0)
(3 j 22 | 8.
=, 3
! 0 3,5
MaTtematnkaOHNauH

BAL OH/IAFH YYWTE/Ib MATEMATMKM
www.mathcourse.ru



14

CanBO‘IHble mamepua’sibl
v JluHeliHoe ypasHeHue

JIHelHoe ypaBHeHMe BMaa ax = b, rage X - nepemMeHHas, ad u b - rnapameTpbl, UMeEeT:

b az0
e EAMHCTBEHHOE pelleHne X = — , ecin .
a b — mro6oe uuncio

a=0
o I'IyCToe MHOXeCTBO peLUE‘HMﬁ, eciun {b O 1M ypaBHeHME NPpUHMUMAET BN O X= b .
#*

a=0
(] beckoHe4yHOoe MHOXeCTBO pemeHMﬁ, eciun {b 0 M ypaBHEHME NPpUHMUMAET BN O X= O .
v' Cucmema nuHelHbIX ypasHeHul
y N ax+hby=c
Cuctema IMHEWHbIX YpaBHEHUM BMAA UMeeT:
a,x+b,y=c,
5 (x a.h
e  EAMHCTBEHHYIO Napy pelleHuu (X, y) , €CIU #*—=.
a2 b2
. c
o nyCTOG MHOXeCTBO pelleHnn, ecam i = E * -2 .
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I'eomempuquKaﬂ uHmepnpemayus

IpacMKOM JIMHEMHOrO YpaBHEHMA C ABYMA NEPEMEHHbBIMU ABMAETCA NpSAMas.
Toraa cucTema JIMHEMHBIX YPaBHEHWUIA UMEET:

beckoHe4yHoe MHOXeCTBO

EanHCcTBEHHYIO Na eLueHui MycToe MHOXEeCTBO peLleHMiA 5
A Y/ Py p y p peLLeHmit
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| / ki=k2 &
y=kax+n2 S nido y=kax+n2 .

v YpasHenue okpyxHocmu (X—%,)" + (Y= Y,) =R%, (X;Y,)— KoopamHaTsi ueHtpa, R — paamyc.

v PaccmosHue mexdy modkamu (X;Y,) v (X,;Y,): d =\i’(><1—x2)2+(y1—y2)2 :
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